

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

23 ОКТ 1985

Казань

Слово зрителя

Уроки

нравственности

Давняя дружба связывает труппу Бугульминского драмтеатра со средней школой № 13. Наши ученики становятся, как правило, первыми зрителями каждого нового спектакля театра. Много интересного, красочного, поучительного увидели дети на его сцене.

Коварная, злая сила побеждает только тогда, когда ей нет коллективного, единого отпора, — вот основная мысль неожиданного, удивительного спектакля «Две стрелы» по пьесе А. Володина. В этой работе театра необычно многое: декорации, игра актеров, сочетание далекой истории и современности, сами герои. Надо было видеть, как горели ребячьи глаза. Мысли, поступки героев спектакля переполняли их сердца новым зарядом нравственности...

Не менее интересной оказалась и другая работа театра — спектакль «Вакансия» по пьесе казанского драматурга Л. Кожевникова. После его просмотра наши старшеклассники приняли участие в зрительском обсуждении. Заинтересованно говорили ребята о том, что увидели, чему научил их этот спектакль. Каждый человек должен занимать свое место в жизни, стремиться быть нужным людям — эта мысль спектакля особенно взволновала старшеклассников...

Многие актеры Бугульминского драмтеатра как бы влились в наш педагогический коллектив. Частые гости нашей школы Д. Сидорина, Н. Чижик, главный режиссер театра О. Сидорян. На одной из таких встреч ребята, затаив дыхание, слушали его вдохновенное слово о Родине: «Настоящий человек — это прежде всего патриот. Любовь к Родине начинается с осознания того чувства, которое испытываешь к земле, на которой живешь, где удивляет своей неповторимостью даже тоненькая белая береза во дворе. И если тебе придется защищать свою Родину, ты станешь защищать и ее...»

Так театр помогает нам воспитывать молодых патриотов и думающих зрителей. Спасибо ему за бескорыстное служение правде, честности, доброте.

Н. ШУЛИК.

Завуч средней школы № 13 г. Бугульмы.